





Időszak, hó	KP1 / Gyermek és ifjúsági szabadidős programok hálózata, hátrányos helyzetű sportoló fiatalok	KP2 / Csaldítogató Mobil Team / Családi Konzultációs Team	KP3 / Problémaorientált közösségi rendészet	KP4 / Szomszédok Egymásért Mozgalom	KP5 / Bűnmegelőzés, a környezet terverés segítőjevel (CPTED)
3	Az előkészítő szakaszban a célirányú, esti időszakban már létező szolgáltatások és a célcsoport szokásainak, igényeinek felmérése, a lehetséges együttműködő szabadidős tevékenységek azonosítása, valamint a szabadidős hasznosításra alkalmas önkormányzati ingatlan kiválasztása zajlik. A kereslet és a kínálat elemzésének eredményei megvalósíthatósági tanulmányban kerülnek összefoglalásra. A szakasz végére megvalósíthatósági tanulmány készíttetésére kerül sor.	Az előkészítő szakaszban zajlik a szolgáltatás iránti igények részletes felmérése és a team szakmai tevékenységének kidolgozása (célok, mództerek, eszközök, stb.), mindezek a megvalósíthatósági tanulmányban kerülnek rögzítésre. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.	Az előkészítő szakaszban zajlik a szakmai célok, elvárások véglegesítése, a résztvevő felekkel kötött szerződések és megállapodások kidolgozása, valamint megkezdődik a területen élő lakosság véleményének, elvárásainak (intézmények, vállalkozások vezetői, képviselői, stb.) véleményének, elvárásainak megismerése (Police Café). Az eredmények megvalósíthatósági tanulmányban kerülnek rögzítésre. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.	Az előkészítő szakaszban zajlik a szakmai célok, elvárások véglegesítése, a résztvevő felekkel kötött szerződések és megállapodások kidolgozása, valamint megkezdődik a területen élő lakosság véleményének, elvárásainak megismerése, mindezek megvalósíthatósági tanulmányban kerülnek rögzítésre. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.	Az előkészítő szakaszban zajlik a CPTED elemző tanulmány lebonyolítása, a megbízási szerződések előkészítése és megkötése. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.
3	A tervezési, kiválasztási szakaszban kerül rögzítésre, hogy mely időszakokban, mely helyszíneken milyen szolgáltatások valósulnak meg. A megvalósíthatósági tanulmány kibővül a részletes projekttervvel. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.	A tervezési, kiválasztási szakaszban a tervezett szolgáltatás helyi szükségletekkel történő összehangolása folyik, illetve meghatározásra kerül a szolgáltatások térbeli, időbeli ütemezése és a konkrét szakmai kapcsolódási pontok kialakítása (a szolgáltatás beigazodása a létező ellátórendszerbe). A megvalósíthatósági tanulmány kibővül a projekttervvel. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.	A tervezési, kiválasztási szakaszban kerül sor a szerződések megkötésére, és folytatódik a lakossággal megkezdett konzultáció. A szakmai és lakossági egyeztetések alapján véglegesítésre kerülnek a szolgálat teljesítésének személyi és egyéb feltételei, ennek alapján megkezdődik a végrehajtó állomány előzetes kiválasztása. A megvalósíthatósági tanulmány kibővítésére kerül az időszak eredményeivel. A szakasz végére megvalósíthatósági tanulmány készíttetésére kerül sor.	A tervezési, kiválasztási szakaszban kerül sor a szerződések megkötésére, és folytatódik a lakossággal megkezdett konzultáció. A szakmai és lakossági egyeztetések alapján véglegesítésre kerülnek a SzEM-vezetők személyi és egyéb feltételei, ennek alapján megkezdődik a házak és aktivisták toborzása és kiválasztása. A megvalósíthatósági tanulmány kibővül a részletes projekttervvel. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 6 hónap.	A tervezési, kiválasztási szakaszban elvégződik a bemutatásra kerülő a két városrész közterületeinek bűnmegelőzési szempontú elemzését és konkrét javaslatokkal tartalmazó tanulmány. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 9 hónap.
3	A beszerzési szakaszban kiválasztásra kerülnek az együttműködő partnerek, akik a szolgáltatásokat megvalósítják, illetve lezajlik az önkormányzati ingatlan szabadidős célú kialakítása. A szükséges szerződések, együttműködési megállapodások megkötésére kerülnek. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 6 hónap.	A megvalósítási szakaszban kerül kiválasztásra a végrehajtó oktatói team, ill. egyéb, a projekt megvalósítását elősegítő szolgáltatások, eszközök beszerzése. A szerződések, együttműködési megállapodások megkötésére kerülnek. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 6 hónap.	A megvalósítási szakaszban kerül kiválasztásra a végrehajtó oktatói team, ill. egyéb, a projekt megvalósítását elősegítő szolgáltatások, eszközök beszerzése. A szerződések, együttműködési megállapodások megkötésére kerülnek. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 6 hónap.	A megvalósítási szakaszban zajlik a SZEM projekt végrehajtása, bővítése, szükség szerint az IT-háttér kialakítása, valamint az aktivisták továbbképzése. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 30 hónap.	A beszerzési szakaszban kerülnek kiválasztásra az elemzés által javasolt és megvalósítható beavatkozások, fejlesztések, valamint – szükség esetén – az e beavatkozásokat végző kivitelezők, szolgáltatók. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 6 hónap.
6					
6					
6					
3					
6					
6	Az előkészítő szakaszban zajlik a szabadidős együttműködési hálózat szolgáltatási tevékenysége, amely lefedi a hétköznapi delirium, esti és a hétvégi időszakokat. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 30 hónap.	Az előkészítő szakaszban zajlik a szolgáltatás végrehajtása. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 30 hónap.	A megvalósítási szakaszban zajlik a közösségi rendezet szolgáltatás folyamatos végrehajtása, a képzési és konzultációs orozat a végrehajtó állomány részére, valamint 2019-ben a sértett kérdőíves vizsgálat első és 2021-ben a második hulláma. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 30 hónap.	A megvalósítási szakaszban zajlik a SZEM projekt végrehajtása, bővítése, szükség szerint az IT-háttér kialakítása, valamint az aktivisták továbbképzése. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 30 hónap.	Az előkészítő szakaszban zajlik a CPTED elemző tanulmány lebonyolítása, a megbízási szerződések előkészítése és megkötése. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.
3	Az előkészítő szakaszban zajlik a szolgáltatás iránti igények részletes felmérése és a team szakmai tevékenységének kidolgozása (célok, mództerek, eszközök, stb.), mindezek a megvalósíthatósági tanulmányban kerülnek rögzítésre. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.	Az előkészítő szakaszban zajlik a szolgáltatás iránti igények részletes felmérése és a team szakmai tevékenységének kidolgozása (célok, mództerek, eszközök, stb.), mindezek a megvalósíthatósági tanulmányban kerülnek rögzítésre. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.	Az előkészítő szakaszban zajlik a szakmai célok, elvárások véglegesítése, a résztvevő felekkel kötött szerződések és megállapodások kidolgozása, valamint megkezdődik a területen élő lakosság véleményének, elvárásainak (intézmények, vállalkozások vezetői, képviselői, stb.) véleményének, elvárásainak megismerése (Police Café). Az eredmények megvalósíthatósági tanulmányban kerülnek rögzítésre. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.	Az előkészítő szakaszban zajlik a szakmai célok, elvárások véglegesítése, a résztvevő felekkel kötött szerződések és megállapodások kidolgozása, valamint megkezdődik a területen élő lakosság véleményének, elvárásainak megismerése, mindezek megvalósíthatósági tanulmányban kerülnek rögzítésre. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.	Az előkészítő szakaszban zajlik a CPTED elemző tanulmány lebonyolítása, a megbízási szerződések előkészítése és megkötése. A szakasz tervezett végrehajtási ideje 3 hónap.
6					

119

